
В Ак-Довураке мужчина подозревается в убийстве сожительницы

Вчера в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении в сарае дома № 23 по улице Д. Калдар-оола тела 24-летней женщины с многочисленными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 02 августа 2013 года около 20 часов на сотовый телефон потерпевшей позвонил неизвестный абонент, из-за чего между супругами на почве ревности возникла ссора. В ходе ссоры подозреваемый привел супругу в сарай, где ножом нанес не менее 14 ударов, от которых она скончалась на месте. После этого мужчина тем же ножом нанес себе несколько ранений. В настоящее время подозреваемый находится в реанимационном отделении районной больницы. Его состояние стабильное, но тяжелое. По делу проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625465>